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Зима випробовує готовність водіїв краще, ніж будь-який сезонний огляд. Мороз,
короткі дні та непередбачувані умови можуть перетворити звичайний ранок на
стресову пригоду. Розряджений акумулятор, низький тиск у шинах або поломка після
настання темряви - це сценарії, які повторюються рік за роком. Гарна новина
полягає в тому, що сьогодні все частіше достатньо просто заглянути в багажник, ніж
викликати допомогу на дорозі.

Запуск без стресу навіть у мороз
Ще недавно розряджений акумулятор означав необхідність пошуку пускових кабелів та іншого
автомобіля. Сьогодні компактні пускові пристрої ефективно замінюють цю процедуру, а серія
OSRAM BATTERYjumpstart показує, наскільки змінилася технологія.

Найпотужніша модель в лінійці BATTERYjumpstart 1500 - це рішення для водіїв великих
автомобілів або тим, хто віддає перевагу солідному запасу потужності взимку.

Акумулятор ємністю 12 000 мАг і пусковим струмом 350 А, а в режимі Boost до 1500 А,
дозволяє запускати бензинові двигуни об'ємом до 6 літрів і дизельні двигуни до 3 літрів. На
практиці це означає душевний спокій морозними ранками, навіть якщо автомобіль був
припаркований всю ніч під відкритим небом. Додатковою перевагою є функція павербанка та
вбудований потужний світлодіодний ліхтар, який допомагає під час нічних поломок.

Для водіїв, які шукають легше та компактніше рішення, хорошим вибором буде OSRAM



BATTERYjumpstart 1000. Це невеликий пристрій, який без проблем поміститься в бардачку, і в
той же час пропонує 250 А пускового струму і до 1000 А в режимі Boost. Таких характеристик
достатньо для запуску більшості популярних бензинових автомобілів і невеликих дизельних
двигунів.

 

Контроль тиску в шинах протягом усього сезону
Низькі температури безпосередньо впливають на тиск в шинах, а його зниження призводить не
тільки до погіршення керованості, але й до збільшення витрати палива та довшого гальмівного
шляху. Тому все більше водіїв вирішують придбати власний компресор. OSRAM TYREinflate
2130 – це пропозиція для тих, хто цінує сучасні рішення та зручність експлуатації. Великий
цифровий дисплей показує тиск у реальному часі та інформує про хід накачування, а функція
Auto Stop усуває ризик перекачування. Пристрій може накачати шину приблизно за дві
хвилини, а довгий кабель і гнучкий шланг полегшують доступ до кожного колеса, навіть у
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великих автомобілях. Цей пристрій буде особливо цінним холодними ранками, коли кожна
хвилина на рахунку.

 

Для тих, хто цінує мобільність і бездротові рішення, створено OSRAM TYREinflate 1600
ESSENTIAL. Це компактний акумуляторний компресор, який можна взяти з собою не тільки в
автомобіль, але й на велосипед або мотоцикл. Зручний екран, інтуїтивно зрозуміле управління
та вбудований світлодіодний ліхтарик роблять пристрій придатним для використання і після
настання темряви. Заряджання через USB-C і невеликі розміри перетворюють його на
ідеального супутника для довгих подорожей і зимових поїздок.

Два в одному, тобто максимум функціональності
Взимку особливо цінуються багатофункціональні рішення, тому цікавою пропозицією є OSRAM
BATTERYjumpstart 1000TI. Цей пристрій поєднує функції пускового пристрою і компресора в
одному корпусі. Акумулятор ємністю 12 000 мАг дозволяє запускати бензинові двигуни до 5
літрів і дизельні до 3 літрів, а вбудований компресор дозволяє швидко підкачати шини, що
буває критично важливим при раптових перепадах температури. Крім того, пристрій може
виконувати функцію павербанка і має ліхтарик з декількома режимами освітлення, що робить
його справжнім зимовим мультиінструментом.

https://www.automaster.net.ua/img/wysiwig/2026/Large_OTI30_017_1_.jpg


 

Світло, яке дає впевненість після настання темряви
Короткий день - одна з найбільших проблем зимової їзди, тому хороший ліхтарик в автомобілі -
це абсолютна необхідність. Серія OSRAM PRO TORCH була розроблена з урахуванням потреб
вимогливих користувачів. Міцна алюмінієва конструкція і потужний світлодіодний промінь
роблять ці ліхтарики ідеальними як для нічних надзвичайних ситуацій, так і для поїздок за
місто. Модель PRO TORCH 500 забезпечує світловий потік до 500 люменів і дальність
освітлення до 370 метрів, а функція масштабування дозволяє налаштувати світло відповідно до
поточних потреб. Цей пристрій забезпечує відчуття контролю навіть у складних умовах.

Добре підібрані автомобільні гаджети не тільки підвищують комфорт їзди взимку, але й
реально впливають на безпеку. У сезон, коли погода може бути непередбачуваною, варто мати
під рукою обладнання, яке перетворює потенційну проблему на коротку перерву замість
серйозного стресу.
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